MATEMATHUKA BE3 I'PAHULIIN
1 KJIAC
ECEH 2020

HMeHa Ha yquHKa: 000000000000000000000000000000000
YKA3AHUSA
1. Mons He OTBapsTe TecTa MPear KBECTOPHT Ja € Al pa3pellieHUe.

2. TectpT chabpka 20 3amaun chC CBOOOJEH OTTOBOp, KOWTO 3ammcBaTe IO

P

CHMBOJIA: ~
3. Bcekn BCPCH OTTOBOP CC OLICHABA C 2 TOYKH, a I'PCHICH WUJIN HCIIOCOYCH OTTOBOP

— 0 TOuKM.
4. Bpemerto 3a paboTa € He nmoBeue oT 60 MUHYTH.

5. B ycioBusTa Ha 3aadute ce usnonssaT ecmecmeenume uucna u 0. (0,1, 2, 3,

4,..,10,11, ..., 99, 100, 101, ...)

6. 3a 3a1a4uTC C 4YMCJIOB OTIrOBOp TpH6Ba Ja CC M3II0JI3BAT ecmecmeeHume uuciia

u0.(0,1,23,4,..,10,11, ..,99, 100, 101, ...)
/. 3a0paHEHO € U3HACSIHETO Ha TECTOBETE U YEPHOBUTE HA CHCTE3ATEIIUTE.

8. Ilo BpeMe Ha CBHCTE3aHHMETO HE C€ JOMYyCKa YyXkJa MOMOI OT KBECTOpa WU

JIPYTO JIUIIE.

KEJIAEM YCIIEX!
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